

Karitatív vasárnap volt a közmédiában

Június 22-ig több mint 407 millió forint adomány érkezett az árvízi károk enyhítésére - jelentette be Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere, a Humanitárius Koordinációs Tanács elnöke vasárnap délben a közmédia jótékonyági napján.

Az MTI beszámolója szerint a miniszter a jótékonyági napon sugárzott műsorban hozzátette: tárcája azt a feladatot kapta, hogy koordinálja és összefogja a segítségnyújtó szervezetek adománygyűjtési tevékenységét. Példamutatónak nevezte, hogy az öt legnagyobb magyarországi segítségnyújtó szervezet - a Magyar Baptista Szeretetszolgálat, a Katolikus Karitás, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, az Ökumenikus Segélyszervezet és a Magyar Vöröskereszt - összehangolja munkáját a Humanitárius Koordinációs Tanácsban, amelynek elnökévé felkérték.

A segítségnyújtó szervezetek - Magyarországon eddig példátlan módon - egyetlen telefonszámon, az 1357-es segélyvonalon gyűjtik az adományokat. Szombatig több mint 675 ezer telefonhívás, illetve SMS érkezett, ezekből 162 millió forint folyt be eddig, a számlára pedig 245 millió forintot utaltak, vagyis több mint 407 millió forint felajánlás futott be - számolt be a miniszter, aki bíz abban, hogy ez az összeg tovább nő.

Balog Zoltán szerint az, hogy Magyarországon nem követelt emberéletet az évszázad árvize, az összefogásnak és az összefogás koordinálásának volt köszönhető. Nemcsak a pénz gyűjtését kellett összehangolni, hanem például azt is, hogy honnan érkezzen az ásványvíz, az enniváló, vagy a hipó, ez pedig még nehezebb - tette hozzá.

Mint elmondta: az adományok mértéke, illetve a védekezés és a helyreállítás szervezetsége is azt mutatja, hogy jó döntés volt a Humanitárius Koordinációs Tanácsot felállítás. A védekezési munkákra több mint 40 ezer önkéntes regisztrált, amire nem volt még példa. A tárcavezető emlékeztetett rá, hogy 2015-től csak az kaphat érettségit, aki vállal önkéntes munkát.

Szabó Enikő helyettes országos tisztifőorvos a jótékonyági műsorban hasznos tanácsokkal látta el a Duna közelében élőket. Hangsúlyozta, hogy a szűnyogcsípés megbetegedést is okozhat, de megjelenhetnek azok a rágszálók is, amelyek vizeletükkel megfertőzhetik az élelmiszereket. Külön felhívta a figyelmet a penészes falak veszélyeire, hiszen a gombásodás allergiát okozhat, a penészedést ezért azonnal meg kell szüntetni, akár klórmésszel vagy hipóval.

Elmondta: a napsugárzás nem csak szárítja, de fertőtleníti is a falakat, ezért javasolt az átszellőztetés. Szabó Enikó szerint arra is vigyázni kell, hogy az árvíz után megmaradt pocsolókban senki se fürödjön, különösen a gyerekekre kell vigyázni, mert a kórokozók fertőzéses megbetegedést okozhatnak.

Herczegh Anita, a köztársasági elnök felesége a műsorban arról beszélt, meglepte, hogy milyen sok önkéntes és civil segítő szervezet működik Magyarországon, amelyekről eddig nem is hallott. A köztársasági elnök felesége beszámolt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat tatabányai központjában, illetve a neszemlyei és a dunaalmási gátakon szerzett tapasztalatairól is.

Koszticsák Szilárd, az MTI fotóriportere, aki az árvízi védekezést, a folyó menti gátakon folyó munkát gyakorlatilag végigkövette Győrtől Mohácsig, azt mondta, számára az volt a szembetűnő, hogy mindenki tudta, mikor mit kell tennie.

Utalt arra, hogy az MTI-nél töltött elmúlt másfél évtizedben több tiszai árvíz is végigfotózott, ám azokhoz képest most kevésbé érzékelt aggodalmakat, az emberek most tudták, hol van a helyük a védekezésben.

A fotóriporter, aki honvédségi helikopterekről és a házukat védő helyiek csónakjából is készített képeket a gátakat építő katonák, polgárőrök, rendőrök, önkéntesek munkájáról, azt is mondta, fotós szemmel elsősorban az emberi drámákat, a falujukat, vagyonukat féltő emberek drámáit akarta megörökíteni.

A közmédia Jónak lenni jó - árvízvédelem 2013 címmel mintegy kilencórás jótékonyági műsorral jelentkezik vasárnap. Az események több részben az M1, a Duna és a Duna World tévécsatornán, továbbá az Árvízvédelmi Rádióban, valamint a közmédia egyéb csatornáin is nyomon követhetőek. A műsorban rendszeresen közléseket ad az a telefonszámot és a Nemzeti Összefogás számlaszámát is, amelyekre adományokat várnak, a képernyő alján pedig ismertetik azokat az SMS-eket, amelyekben a nézők köszönetet mondanak az árvízi védekezéshez kapott segítségért.

Az árvízi védekezésben segítő önkénteseivel találkozott a Magyar Máltai Szeretetszolgálat vezetője június 21.-én. A találkozóról szóló beszámolót megtekintheti [itt](#).